Kpumepuu npogepku omé6opa 8 IkoHomu4ecKyio wkoay ®IH 2023

[IpodunbHas rpynmna
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3azava 2
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3azayga 3

a) [lyers Qa=a ~bP, Q,=cP —d.
ITo 3 6aana 3a KOppeKTHBI BHIBOJ KaXKA010 13 4 ypaBHeHHil.

B Touke pasnowpecusi CS/PS = ¢/b = 3 B cuay toro, uto CS, PS — mwiomaan
NPSAMOYTOJIBHBIX TPEYIILHHKOB, OJIHH KATeT Y TPeYOJIbHHKOB 001uil (YHC/IeHHO paBeH
PaBHOBECHOMY KOJIHYeCTBY ¢°). a BTOPOil KaTeT BhICUHThIBaeTcs 110 dopmyie ¢°/ctga,
e @ — VIubl MeXK/1y KPHBBIMH ciipoca i npeioxennsi u ocsio P. [las cupoca stor
KoTanrenc pasen b, a ;s npeioxkenus — C.

2. M3 ycaoBusi 06 371acTHYHOCTH HOJIYYaeM ypaBHeHHe ﬁ = 757

.. PaBHoBecHasi 1leHa paBHA {I—:. 13 yeIroBusi o JedHiTe mosyyaem
a—b,‘,(“%:)—m:c,;b:i) —d

| Moacraeue 1 BMECTO KOJHMYECTBA B VPABHEHHS CIPOCA H NPEUIOKEHHS], 101y YaeM

N0CJIe/IHee VCIIOBHE O Pa3HHIle B IleHaX: “—1& -12= @

IMoayuaem cucremy 4 ypapHennii ¢ 4 HeH3BECTHBIMH, CBOHIMYIO K JIHHEHOI:

(c¢/b=3
b c
— c=23b
a — 15b 15¢ - d _
4 a+d a+d = 15c —d = 3a — 455
a—bm—12=Cm— a+d=24
a—10 d+10 3a—30—-36b=d+10
-12=
. b
Pemennem gaunoii cucremst sisasiercs (a, b, c,d) = (23,—;—,%,1), oTBeT

7 7
Qd—zs—gpvou—sp—l

4 6aana — BepHO BBINNCAHHAS M PELIEHHAs CHCTEMa.

6) Paenosecnasi nena 54/7 (1 6aaa), paBnosectoe kommuecrso 17 (1 6aaa).

I'paduk ¢ ormevennoii Toukoii pasHopecust — 2 6aaaa. 3a rpaduk 6e3 TOUKH paBHOBeCHS —
0 Gaanoe.
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3azava 5

m=P-Q-TC=(0-q—@—@) 3-T=>013-q—q) ¢—q;

q = B-a-¢ _(g — q2(2 Ganna)
Anajiornuno: 17
@ = #(2 Ganna)
. 17— q1 — 1_-12:21
q2 S e———

2

1

G=T- PRl < 21(2 6anna)
1

g =3— 3m < 9(2 6anna)

1 1 1
m=020-q1—q2—¢q3)-q1 —5q1 = (20 —qn — (7T — 501)—(3— gtll))'fll —5q1 =5q — gtﬁ
g = 7.5(2 6anna): ¢; = 4.5(2 6anna): ¢; = 0.5(2 6amnna)

3aMeTHM, YTO BLITECHHTD BTOPYIO (bupMy nepsast hpupMa He CMOXKET, TaK KaK TOrjaa y Heé q1 > Quar =
20(2 6anna). A 3HAYAT, YTO BHLITECHHTL MOXKHO TOJNLKO TpeThbio dupnmy. Ecim oirecnnmm tpernio
bupmy(gq1 > 9), Toraa:

. _ 17—(]1
gy = 2
17— .
m = (20—q; —( 2m))'¢h—5(h = 6.5¢; — 0.5¢]
¢y =65<9

Ho pust soirecnenns tperseii hupMbl ¢ 101KH0 ObITh Menbie 9 nporusopeune. (4 6asna)



